
 

 
 
TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

Běžeckou sezonu již potřicáté zahájí Palestra Kbelská desítka 
Startérem bude veslař Ondřej Synek 
 
(Praha, 25. února 2016) – V sobotu 5. března městskou část Prahy s číslem 
devatenáct zahltí dav nadšených běžců. Ve Kbelích odstartuje jubilejní 30. ročník  
oblíbeného závodu Palestra Kbelská desítka. Ten letos přilákal rekordní počet 
účastníků, týden před závodem jich organizátoři registrují téměř 1 800. Startérem  
bude již tradičně veslař Ondřej Synek, několikanásobný mistr světa, dvojnásobný  
stříbrný olympijský medailista a student VŠTVS PALESTRA. 
 
„Z tak hojné a zároveň rekordní účasti máme samozřejmě obrovskou radost. Náš závod  
může pojmout až 2016 běžců, nyní evidujeme kolem 1 750 účastníků. Už jen tímto  
počtem jsme pokořili účast ze všech předešlých třiceti ročníků závodu a věřím, že kvótu  
do startu ještě naplníme. Přece jen se můžeme pyšnit tím, že organizujeme první silniční  
rychlou desítku v roce. Náš závod v podstatě otevírá celou běžeckou sezonu, a to veřejnost  
láká,“ pochvaluje si ředitel závodu Tomáš Mirovský. Registrace je otevřena až do  
pátku 4. března. 
 
Hlavním závodem bude běh mužů a žen na 10 km, mírnější pětikilometrová varianta je  
určena pouze pro ženy a mladší závodníky do 19 let. Oba závody odstartují v 11:30 hodin  
tradičně z Železnobrodské ulice v blízkosti úřadu Městské části Praha 19, cílovou pásku 
protnou běžci v Centrálním parku Kbely. Ten bude zároveň z velké části patřit i dětem,  
zde se totiž uskuteční dětské závody pro malé běžce ve věku do 13 let. Ti absolvují jeden 
nebo více okruhů o délce 300 metrů. Závodu se zúčastní i děti z České olympijské nadace.  
Patronkou dětského závodu je Miss ČR 1998 Kateřina Stočesová. 
 
O každého účastníka závodu Palestra Kbelská Desítka bude přitom královsky postaráno.  
Organizátoři připravili pro všechny účastníky závodní funkční trička, na trati  
občerstvovací stanici, před startem i po doběhu mohou využít služby masérů.  
V případě potřeby lze požádat i odbornou pomoc s kineziotapingem,  neboli tejpováním. 
 
Mezi běžci, kteří otestují v závodě Palestra Kbelská Desítka svou fyzičku, bude možné  
zahlédnout i několik známých sportovních tváří. Závod si nenechá ujít loňská vítězka  
Ivana Sekyrová, která je šampionkou českých silničních běhů na 10 km a účastnicí  
letní olympiády 2012, poběží i Martin Macík jr., pilot kamionu z letošní Rallye Dakar,  
který si dal za cíl zaběhnout trať za 50 minut. 
 
Sobotní den však nebude jen o závodění, na účastníky běhu i diváky čeká zajímavý dopro- 
vodný program. V něm nebude chybět například autogramiáda Ondřeje Synka, judisty  
Lukáše Krpálka a Martina Macíka jr., který navíc nechá nahlédnout do svého kamionu.  
Zároveň zde svou novou knihu Nordic Running o stále populárnějším běhu s holemi  
pokřtí Milan Kůtek. Dále bude připravena ukázka zadržení prchající osoby se psem  
v podání vojáků Armády ČR, veřejnost si může vyzkoušet simulátor nárazu, svůj prostor  
ale dostane i téma diagnostiky složení těla a další užitečné informace.  
 

HLAVNÍ HARMONOGRAM DNE 
10:00 hodin  start dětského závodu 
11:30 hodin start závodů na 5 km a 10 km 
13:00 hodin vyhlášení vítězů závodu na 5 km 
13:15 hodin vyhlášení vítězů závodu na 10 km 
 
Pořadatelem závodu Palestra Kbelská desítka je Vysoká škola tělesné výchovy a sportu 
PALESTRA a Akademie tělesné výchovy a sportu PALESTRA – Vyšší odborná škola. 
Běh je i v letošním roce zařazen do projektu Českého olympijského výboru ČESKO  
SPORTUJE, zároveň je Akademickým mistrovstvím České republiky a hostujícím  
závodem seriálu „Tři pro zdraví“. Závod se koná za podpory Hlavního města Prahy,  
projektu Praha hlavní evropské město sportu 2016 a Městské části Praha 19. Záštitu  
nad 30. ročníkem závodu Palestra Kbelská Desítka  
převzal ministr obrany ČR Martin Stropnický.  
 
Více informací o akci naleznete na www.palestrakbelska10.cz 
 
Kontakt pro média: 
Kamila Bulířová, bulirova@palestra.cz  

http://www.palestrakbelska10.cz/�
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